



В преддверии 68-й годовщины Великой Победы 30 апреля сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели музыкально-поэтическую гостиную «Славим весну и победу» для пенсионеров, проживающих в Доме ветеранов.

Звучало много стихов о войне, о победе поэтов А. Твардовского, К. Симонова, С. Щипачева, которые с большим чувством прочли друзья библиотеки Нина Зверева и Сергей Должиков. Сильное эмоциональное волнение у слушателей вызвало чтение «Баллады о зенитчицах» Р. Рождественского в исполнении Н. Зверевой.

С первого дня войны до праздничного победного салюта песня всегда была с солдатом. Как верный друг, она не покидала фронтовика в минуту грусти, скрашивала разлуку с любимой, с родными и близкими. Никого не оставили равнодушными песни о войне «Небо голубое», «Темная ночь», «Синенький скромный платочек», «Майский вальс», звучавшие с экрана. Песни «Ах, эти тучи в голубом» и «Ты же выжил, солдат» исполнила солистка ансамбля русской песни «Надежда» Валентина Лифанова.

Завершило праздничное мероприятие выступление ансамбля русской песни «Надежда» под руководством А. Н. Шевырина, а сотрудники библиотеки подарили проживающим в Доме ветеранов комплект художественной литературы из 35 книг.